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О голош ення про відкриття апеляційного провадження
на офіційному веб-сайті судової влади України 
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21 листопада 2024 року єдиний унікальний номер справи: 761/28887/23
номер провадження №22-ц/824/14612/2023

Київський апеляційний суд повідомляє Статівку Ігоря Віталійовича, що ухвалою 
Київського апеляційного суду від 4 листопада 2024 року відкрито апеляційне 
провадження за апеляційною скаргою Масляєвої Тамари Миколаївни, поданою адвокатом 
Мироненком Олегом Олександровичем, на заочне рішення Шевченківського районного суду 
м. Києва від 27 лютого 2024 року у справі за позовом Масляєвої Тамари Миколаївни до 
Статівки Ігоря Віталійовича, третя особа, яка не заявляє самостійні вимоги на предмет спору: 
Шевченківський ВДВС у м. Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м.Київ), про припинення арешту нерухомого майна

Особи, які подали апеляційні скарги, мають право до початку апеляційного 
розгляду змінити та/або доповнити апеляційні скарги, а також відмовитися від них до 
закінчення апеляційного розгляду.

Інші особи мають право подати до суду апеляційної інстанції заперечення на 
апеляційну скаргу в письмовій формі. В запереченнях на апеляційну скаргу належить 
зазначити, чи бажає особа взяти участь в апеляційному розгляді.

Учасники судового провадження мають право брати участь в апеляційному 
розгляді, заявляти відводи та клопотання, висловлювати свою думку щодо поданої 
апеляції, давати пояснення, виступати в судових дебатах.

Неприбуття сторін або інших учасників кримінального провадження не 
перешкоджає проведенню розгляду, якщо такі особи були належним чином повідомлені 
про дату, час і місце апеляційного розгляду та не повідомили про поважні причини свого 
неприбуття.

З процесуальними документами у справі можна ознайомитись в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень reyestr.court.gov.ua за номером справи 761/28887/23. 
Копії апеляційних скарг можна отримати в приміщенні Київського апеляційного суду.

Суддя
Київського апеляційного суду А.М. Стрижеус
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